
Inklusivleistungen:

- Fahrt im Luxus-Fernreisebus

- 4x Übernachtung im Landguthotel Hermann

- Zimmer mit DU/WC, TV, Telefon, Fön

- 4x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 4x Abendessen als 3-Gängemenü

- schöner Wellnessbereich mit Hallenbad

- Stadtführung in Rostock

- 2.u.3.Tag ganztägige Reiseleitung

- Stadtführung in Stralsund

- Eintritt Königsstuhl

- Mississippidampferfahrt

- Kurtaxe

Nicht genannte Eintritte sind extra zu bezahlen.

Gültige Stornostaffel C

Termine & Preise:

29.05.2024 - 02.06.2024 - Landgut-Hotel Hermann

Reisepreis im DZ p.P. 519 €

Reisepreis im EZ 627 €

Deutsche Ostseeküste - Naturschönheiten & schmucke

Hansestädte - 5 Tage

Die Ostseeküste strahlt mit ihren kilometerlangen weiten Sandstränden eine ganz

besondere Ruhe aus. Die herrliche Küstenlandschaft wird ergänzt von den kleinen

Binnenseen (Bodden) und natürlich den Ostseeinseln mit ihrer ganz besonderen

Atmosphäre. Die vielfältige Landschaft mit kleinen Buchten und Landzungen,

atemberaubenden Steilküsten, bunten Fischerhäusern und großartiger

Bäderarchitektur verzaubert jeden Touristen. Rostock ist der ideale Ausgangspunkt

für Ausflüge zur Ostseeinsel Rügen und zur Halbinsel Fischland-Darß-Zingst und

nach Stralsund.

1. Tag: Anreise nach Rostock

Auf der "Berlinroute" geht es gen Nordosten. Wir

erreichen unseren Standort Rostock. Die größte

Hafenstadt Ostdeutschlands wurde berühmt und

mächtig zu Zeiten der Hanse. Sie werden staunen über

diese malerische Altstadt mit den bunten

Giebelhäusern und der überaus gepflegten

Fußgängerzone (kurze Stadtführung). Anschließend

Check-In im gemütlichen Landhotel im Ortsteil

Bentwisch. Nach einem Begrüßungsschnaps setzen wir

uns in gemütlicher Runde zum Abendessen.

2. Tag: Zingst & Nationalparks Fischland Darß

und Boddenlandschaft

Nach dem Frühstück fahren wir in das berühmte

Ostseeheilbad Zingst. Kleiner Spaziergang durch den

Ort und auf dem endlos scheinenden Ostseedamm mit

der großen Seebrücke. Zu Mittag gibt es ein

Fischbrötchen (extra) beim "Futterkutter" - ein

Erlebnis! Genauso spannend ist die folgende

Boddenrundfahrt auf dem Mississippidampfer

River Star. Per Bus fahren wir entlang der Halbinsel

Fischland-Darß, die insgesamt ein einziger

sehenswerter Nationalpark ist, zum Künstlerdorf

Ahrenshoop - Spaziergang auf das "Hohe Ufer".

3. Tag: Insel Rügen - ganztägige Inselrundfahrt

Die größte deutsche Ostseeinsel bietet jeden

Augenblick ein anderes faszinierendes Bild: Das

leuchtende Weiß der Kreidefelsen, das schimmernde

Blau der See und das satte Grün der Buchenwälder.

Zusammen mit unserer Reiseleitung entdecken Sie

heute wunderbare Aussichtspunkte: Saßnitz, Schmale

Heide und Stubbenkammer mit dem Kreidefelsen

Königsstuhl. Am Nachmittag Fahrt nach Binz, der

Perle Rügens. Freizeit.

4. Tag: Hansestadt Stralsund

Die einmalige Insellage der Altstadt Stralsund

erinnert an das romantische Venedig. Die Silhouette

der Stadt sucht ihresgleichen an der Ostseeküste.

Imposante Backsteinkirchen und Giebelhäuser sind

Zeitzeugen aus der ruhmreichen Vergangenheit. Die

ganze Altstadt wurde zum UNESCO-Weltkulturerbe

erklärt. Während eines Stadtspaziergangs sehen Sie

den Markt und die gotische Nikolaikirche. Falls es die

Zeit zulässt, streifen wir auf dem Rückweg noch das

Kurbad Warnemünde vor den Toren Rostocks.

5. Tag: Heimreise mit Stopp in Potsdam

Nach dem Frühstück starten wir zur gemütlichen

Rückreise mit Zwischenstopp in der preußischen

Kaiserstadt Potsdam.

Landgut-Hotel Hermann

Das Landhotel befindet sich am Tor zur Hansestadt

Rostock. Im Restaurant im Landhausstil genießen Sie

köstliche regionale Spezialitäten und Gerichte aus der

Region. Bei schönem Wetter können Sie auch draußen

im Biergarten speisen. Schöner Wellnessbereich mit

Sole-Hallenbad mit Unterwassermusik,

Zirbenholz-Infrarotkabine, Fußbädern und Eisbrunnen;

Panorama-Sanarium, Dampfbad.
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